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Межкультурная коммуникация и

преподавание иностранных языков

2023

Результаты анкетирования 

студентов на предмет 

удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и 

качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик



В опросе приняло участие
7 студентов

2023



20%

80%

Знаете ли Вы, кем сможете работать в будущем?

нет да

Результаты опроса об образовательной программе в целом

80%

Соответствует ли структура программы, на 
которой вы учитесь, Вашим ожиданиям

(присутствуют все дисциплины, изучение которых,
по Вашему мнению, необходимо для ведения
будущей профессиональной деятельности; нет 

дублирования дисциплин; нет нарушения логики 
преподавания дисциплин и т.п.)?

20%

полностью соответствует в основном соответствует

100%

Оцените, пожалуйста, качество образования 
по программе в целом

отлично



Результаты опроса о возможностях электронной образовательной среды университета

100%

Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронной информационной 
образовательной среде (ЭИОС), 

электронно-библиотечной среде вуза из 
любой точки, где есть сеть Интернет?

да, всегда

Удовлетворяет ли Вашим потребностям
компьютерное обеспечение учебного 

процесса?

60%

40%

Как Вы можете оценить их качество?

полностью удовлетворен 

удовлетворен в большей мере

100%

да, всегда



Результаты опроса о доброжелательности сотрудников университета

100%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и
вежливостью сотрудников университета

(приемной комиссии, дирекции института, учебно-
методического управления, научной библиотеки,

студгородка и пр.)?

полностью удовлетворен

100%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 
вежливостью преподавателей и сотрудников 

кафедр университета?

полностью удовлетворен



Результаты опроса о доступности помещений университета лицам с ОВЗ и готовности 
студентов к рекомендации вуза своим знакомым и родственникам

100%

Готовы ли Вы рекомендовать ВВГУ 
родственникам и знакомым (при наличии 

выбора вуза)?

да

100%

Удовлетворены ли Вы оборудованием помещений
университета и его территории с учетом доступности для 

лиц ограниченными возможностями здоровья и
инвалидов:

-оборудованием входных групп пандусами;
-наличием выделенных мест для автотранспорта 

инвалидов;
-наличием поручней, расширенных дверных проемов;

-наличием специально оборудованных санитарно-
гигиенических помещений

полностью удовлетворен



Результаты опроса о курсах на открытых образовательных платформах

100%

Проходили ли Вы в рамках изучения 
дисциплины онлайн – курс на открытых 

образовательных платформах?

да

100%

Оцените качество оформления материалов 
курса (шрифты, цвета, качество картинок, 

видео)

Высокое

Оцените качество теоретического материала

100%

Высокое



Результаты опроса о курсах на открытых образовательных платформах

80%

Оцените доступность изложения материалов 
онлайн-курса (от 1 - ничего не понятно до 5 -

все понятно)

20%

80% 20%

80%

Рекомендуете ли Вы данный онлайн-курс для 
использования в учебном процессе в

дальнейшем?

20%

Да, в качестве дополнительного материала

Да, с частичным замещением аудиторных занятий



Результаты опроса об иных условиях осуществления образовательной деятельности 
университета

100%

Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой 
и доступностью информации о деятельности 
университета, размещенной на сайте ВВГУ и 

информационных стендах?

полностью удовлетворен

80%

20%

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в 
которых осуществляется образовательная

деятельность: (наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений, наличие и

доступность питьевой воды, наличие и понятность 
навигации внутри университета, санитарное 

состояние помещений, возможность доехать до
университета общественным транспортом)?

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере


